40万,让他们与数份兼职说再见

本报联手合肥市旅游局、安徽省希望工程办公室、合肥市旅游行业协会主办 海南文笔峰盘古文化区、海南康泰国际旅行社协办的"南天情"资助贫困大学生活动昨启动

▶ 胡晓锋 记者 董艳芬/文 倪路/图

"我把这个消息告诉父母了,终于,他们可以不为我的学费 发愁了,我还想给妈妈买一件衣服,虽然她极力反对。"4月10日 上午,记者见到安徽大学历史系大一新生崔一鸣时,他羞涩地告 诉记者。

昨日上午,本报联手合肥市旅游局、安徽省希望工程办公室、 合肥市旅游行业协会主办,海南文笔峰盘古文化区、海南康泰国 际旅行社协办的2012第四届"南天情"资助百名贫困大学生捐赠 仪式在安徽大学新校区举行,与崔一鸣一起获得资助的另外9名 安徽籍大一新生,将在大学本科4年时间里分别获得4万元的现 金资助,更加安心地继续学业。

奉献爱心是一种责任和担当

爱,让春蕾绽放。为了让 ·些优秀的学子,不再因家境 贫寒而放弃学业;为了激励更 多善良之士关注并帮助大学贫 困生群体,本报联手合肥市旅 游局、安徽省希望工程办公室、 合肥市旅游行业协会主办,海 南文笔峰盘古文化区、海南康 泰国际旅行社协办的2012第四 届"南天情"资助百名贫困大学 生捐赠仪式昨举行,在本次"大 学生爱心大行动"中,我省的10 名二本高校以上(含ニ本)2011 级大一贫困生,在4年本科阶 段学习中,共获得海南文笔峰 盘古文化区及海南康泰国旅提

供的40万元现金资助。

事实上, 这是海南康泰国 旅爱心路上的"规定动作"。"从 企业的角度来说,我们的企业 立足于社会,通过'南天情'这 样一个平台,在全国范围内资 助贫困大学生群体,对于企业 来说是一种回馈社会的方式。" 海南康泰国旅董事长李繁华 说,这对于一家在海南的旅游 企业来说,是义不容辞的。

"在资助孤儿和老人方面, 也同样是一种责任,当自己有 能力去做一些慈善事情的时 候,就应该毫不犹豫地去做。" 李繁华说,不仅如此,在汶川、 玉树发生灾情后,他都会主动 带头号召员工为灾区捐款。



捐助仪式

他们再也不用身兼数份家教了

据海南文笔峰盘古文化旅游 区副总经理邱雷介绍,由海南文笔 峰盘古文化旅游区出资,先后举办 了三届"南天情"爱心捐资助学公 益活动。帮助了来自全国4个省, 25个县市631名孤儿,198名孤寡老 人。而在今年的4月4日,包括安 徽在内的全国100名受资助的贫困 大学生代表,在海南文笔峰盘古文 化旅游区参加了第四届"南天情"

爱心捐资助学公益慈善晚会。

而这40万的捐资助学款,让我 省的10名大一新生更加安心地继 续学业了。崔一鸣告诉记者,自己 的家庭经济条件一直不好,由于父 母身体差,都只能在岳西老家务农, 全家一年的收入还不够一学期的学 费。去年,他考取了安徽大学历史 系,学费就是助学贷款交的。"找了 好几分兼职工作,家教也面试了好

几家,就想通过自己的努力多赚点 钱,而有了这笔资助款,我就能花更 多的时间在学习上了。"崔一鸣说, 他要把这份爱心传递下去,毕业成 才之后加倍奉献、同报社会。

此外,包括安徽省中国旅行 社、安徽中国青年旅行社等6家安 徽本土旅游企业也积极参与到本 次活动中来,用他们的爱心,让春 蕾永久绽放。

第一波 4月11日 ▶ 24日 风暴低价大抢购







2年4月11日-4月24日期间